
Ata da Reunião Ordinária nº 237 do Conselho Municipal de Saúde de Arapongas,
realizada no dia cinco (05) de novembro de dois mil e quinze (2015), com inicio às
20:30 no Centro de Especialidades Médicas Jaime de Lima, na Rua Juriti 1.177. A
reunião segue a seguinte ordem do dia: Aprovação da Ata nº 002 (Extraordinária);
Secretaria Municipal de Saúde; Informes. O Presidente do conselho Sr. Antônio
Martins cumprimenta a todos e informa que a conselheira Sra. Alzira Paulino saiu
do conselho, assumindo o Sr. Manoel Ferreira conforme ofício da UAMMA passa
para o 1º item da pauta: Aprovação da Ata nº 002 (Extraordinária).  O Presidente
Sr. Antônio pergunta se há alguma ressalva a ser feita, a conselheira Sra. Patrícia
pede ressalva nas linhas 77 e 78, onde a Extraordinária que é eleição será no início
e  posteriormente  acontecerá  a  reunião,  não havendo mais  ressalvas  as  atas  são
aprovadas por unanimidade. 2º item da pauta e demais itens da pauta: Eleição da
Mesa Diretora.  O Presidente Sr. Neto fala sobre o POA que deve ser aprovado e
convida os conselheiros para participarem no dia 06/11/2015 no Hospital Regional
João de Freitas a partir das 11:00 a chegada do Secretário de Saúde do Estado que
estará presente para liberar verba para as cirurgias que estão na fila de espera, mas
que  infelizmente  algumas  ficarão  na  fila  de  espera  não  por  falta  de  recurso
financeiro mas por falta de profissionais para realizá-las como no caso da Ortopedia
e diz que depois de Curitiba, Arapongas foi quem recebeu esse mutirão de cirurgias
quye  com certeza  irá  ajudar  muitas  pessoas,  lembrando  que  algumas  já  foram
realizadas desde que o Governador publicou a liberação desses recursos. Sr. Neto
fala sobre o Novembro Azul, destinado aos homens, que a passeata acontecerá no
sábado dia 07/11/2015 a partir das 09:00 em frente a Praça Mauá, e acredita que
esse mês destinado aos homens irá se tornar parte do calendário de Saúde, haja
visto que a adesão dos homens também está sendo muito boa, nas campanhas e
palestras realizadas eles tem convidado os pais de família, homens e fala que como
provedores do lar devem se cuidar para não adoecer e mostrado que a prevenção é a
melhor solução. O conselheiro e fisioterapeuta Sr. Leandro fala que ainda tem o
vale-exame, hemograma e PSA, para os homens a partir de 40 (quarenta) anos. O
Presidente Sr. Neto pede aos conselheiros para apoiarem a causa e a iniciativa da
Secretaria de Saúde e fala que para o próximo ano teremos uma agenda da saúde e
desde  já  deixa  o  convite  para  que  2  (dois)  conselheiros  façam  parte  desse
envolvimento de saúde que estará acontecendo, é claro que todos estão convidados,
mas que estes 2 (dois) estarão ativamente envolvidos nessa agenda juntamente com
a Secretaria de Saúde, coordenação e em alguns momentos a Secretaria de Esporte
porque  a  tocha  Olímpica  passará  por  Arapongas  onde  será  um  momento  de
convocação da população para participar de forma saudável. O Presidente Sr. Neto
fala  que o Novembro Azul  veio para ficar,  infelizmente em alguns  bairros não
houve uma boa adesão e em outros bairros foram surpreendidos pela adesão. A
conselheira  Sra.  Adelaide  agradece  o  Presidente  em  nome  da  UAMMA pelo
excelente  trabalho  realizado  e  que  sabe  de  suas  lutas  e  dificuldade,  também
agradece ao conselheiro Sr. Antônio (Toninho) pelo tempo que ficou na Presidência
desse conselho e o tempo que se dedicou. O conselheiro Sr. Sérgio Azevedo pede
desculpas  ao  Sr.  Toninho  por  ter  se  excedido  em  algumas  reuniões,  mas  que
entende que muitas vezes essas discussões são importantes para o entendimento das
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das ações realizadas.  O conselheiro Sr.  Toninho diz  que de fato foi  um grande
prazer assumir o conselho e que de fato toma muito tempo e ontem e hoje inclusive
esteve envolvido em reuniões do POA na 16ª RS, fala que muitos nem sabe o que
conseguimos e que na próxima reunião trará uma prestação de contas de tudo que
conseguiram neste tempo frente ao conselho, em seguida agradece a todos o apoio e
diz que continuará a participar do conselho e tudo que puder fazer em defesa do
SUS, irá fazer.  Agradece a presença de todos e encerra a reunião às 21h30min
horas. Eu, Srª Maria de Lourdes Azevedo Campos 1ª Secretária lavrei a presente
Ata que será transcrita para o livro pela Secretária Executiva deste Srª  Rossana
Pitol Pelegrini e depois de lida será assinada por mim e demais membros deste
Conselho.
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